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Conférence de presse - Meeting d’athlétisme 
 

1er juillet, 11h00 
 

Intervention d’Adeline HAZAN, maire de Reims 
 
 
Intervention après un film de 3 minutes sur l’édition 2008 du meeting. 
 
Mesdames et Messieurs les journalistes, 
 
Mesdames et Messieurs les élus, chère Christine, 
 
Mesdames, Messieurs, 
 
Notre ville est sportive. 
 
Les Rémois sont nombreux à pratiquer un sport. Un habitant sur cinq est licencié 
dans un des 200 clubs sportifs rémois. 
 
Nous avons la chance de pouvoir nous appuyer sur des équipements de qualité et 
sur des clubs, amateurs et professionnels, particulièrement solides. 
 
Nous avons pu mesurer la vitalité de ce tissu associatif du monde sportif rémois, à 
l’occasion des états-généraux du sport que nous avons menés cette année. 
 
L’athlétisme trouve une place de choix dans notre agenda sportif, non seulement à 
travers le meeting, dont nous annonçons aujourd’hui la 22e édition, mais également à 
travers le marathon de Reims, « Reims à toutes jambes ». 
 
Ces événements présentent plusieurs intérêts pour notre ville. 
 
D’abord parce qu’ils contribuent à son rayonnement. Nous présenterons le 14 juillet 
un plateau d’athlètes particulièrement spectaculaire. 
 
Le spectacle et la performance sportive seront au rendez-vous à Reims, et cela 
contribue à l’image positive de notre ville. 
 
Je pense aux champions rémois, bien sur, Eunice BARBER, Yohann DINIZ, 
Mahiedine MEKHISSI-BENABBAD, que nous connaissons bien. 
 
Je pense également aux champions de saut à la perche en France : Renaud 
LAVINELLIE, nouveau recordman en France, qui a franchi la barre des 6 mètres, 
Romain MESNIL et Jérôme CLAVIER. 
 
Mais je pense enfin aux athlètes étrangers qui seront à Reims le 14 juillet, comme le 
champion olympique Steeve HOOKER.  
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Mais ce meeting a aussi l’avantage de mettre en avant des valeurs sportives, celle 
de l’athlétisme, qui sont au cœur de notre projet de ville pour Reims : l’effort 
individuel combiné à la performance collective, l’esprit de compétition fondé sur 
l’estime et le respect du concurrent, l’engagement sans fanatisme et la défense des 
couleurs, sans sectarisme. 
 
C’est pourquoi nous profitons de cet événement pour plonger toute notre ville dans le 
sport, en organisant des animations supplémentaires, dont Christine MICHEL vous 
présentera le détail dans quelques instants. Il s’agit pour nous de toucher le plus 
grand nombre de Rémois. 
 
Je vous remercie, et je passe sans attendre la parole au président de la ligne 
nationale d’athlétisme, Bruno-Marie ROSE. 
 
Parole à Bruno-Marie ROSE. 
Parole à Marc EISENBERG. 
Parole à René AUGUIN ou Benjamin SOREAU. 
Parole à Christine MICHEL. 
 
Nous sommes bien sur prêts à répondre à vos questions… 
 
J’ai le plaisir de vous inviter au verre de l’amitié. 


